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ATA Nº 74 – 8 DE AGOSTO DE 2024 

 
ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e dois minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e 

segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Setenta e Três da Sexagésima Quarta Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro secretário foi lido o seguinte expediente: Ofícios nos 10125, 10142, 10146, 10155, 10270, 10291, 10295, 10317, 10322, 

10398, 10407 e 10496/24 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício no 123/24 da Prefeitura 

Municipal de Dourados. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Coronel David, Pedro 

Kemp, Zeca do PT, Caravina, Roberto Hashioka, Antonio Vaz, Pedrossian Neto. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 

Deputados Renato Câmara, Gleice Jane, Lia Nogueira e Gerson Claro. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Pedro 

Kemp. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Lei nº 88/24 de autoria do 

Deputado Paulo Corrêa. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei no 198/23 de autoria da 

Deputada Gleice Jane. Foi aprovado em primeira e votação nominal o Projeto de Lei nº 147/24 de autoria do Poder Executivo. 

Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de Moções de Pesar de 

autoria do Deputado Antonio Vaz endereçadas aos familiares de Juvelina Celestina da Silva Gomes, Hilda Bezerra da Silva e Antonio 

Machado de Freitas; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos familiares de 

Apolônio Cândido dos Santos; Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçadas aos 

familiares de Genésio Marques Nogueira e Maria Virgo da Rocha; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Zé 

Teixeira endereçada aos familiares de Bernardino Moreira da Cruz; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado 

Antonio Vaz endereçada à Universal do Reino de Deus, pelos Seus 47 anos de Fundação; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada  a aluna Rafaela Canova Nogueira, por sua conquista da medalha 

de Bronze na 18º OBMEP; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Caravina endereçada aos atletas 

de tênis do nosso Estado pelo excepcional desempenho na Copa das Federações de Tênis, realizada em Uberlândia (MG) entre os 

dias 21 e 25 de julho de 2024; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à 

professora de judô Anne Talitha Almeida Ferreira Silva, pela sua convocação para ser auxiliar-técnica da delegação brasileira nos 

Jogos Paralímpicos de Paris 2024; Requerimento de autoria do Deputado Junior Mochi solicitando a reserva do Plenário Júlio Maia, 

na Assembleia Legislativa de Mato Grosso do Sul, para a realização da Sessão Solene em alusão ao Dia Estadual da Educação 

Superior em Mato Grosso do Sul; Requerimento de Informações de autoria do Deputado Pedro Kemp; Indicações de autoria 

dos Deputados Zé Teixeira, Caravina, Jamilson Name, Paulo Duarte, Lucas de Lima, Pedro Kemp, Roberto Hashioka, Antonio Vaz e 

Zeca do PT. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, oito de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro.  
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